
     

 

 

Vážení občané Řitky, vážení sousedé, 

dovoluji si Vás všechny pozdravit. A především Vám chci všem poděkovat 

za celé sdružení ŽIVÁ ŘITKA za obří podporu, kterou od Vás dostáváme. Je pro 

nás obrovskou vzpruhou a motivací intenzivně pokračovat a především 

potvrzením, že obec Řitka tento impuls velmi potřebuje. 

Hlavním důvodem tohoto sdělení je však něco jiného. Musím se vyjádřit 

k dění kolem místního spolku sokolů, k vlně lží a dehonestací, která se 

v posledních dnech strhla proti mně i celému sdružení ŽIVÁ ŘITKA. 

Spolek sokolů proti mně zveřejňuje písemné dokumenty, které jsme si 

navzájem vyměnili. Problém je, že zveřejňuje dopisy, které jsou soukromou 

korespondencí. Je to neslušné, ale budiž. Větším, zásadním problémem je, že 

účelově zveřejňuje pouze úryvky z této korespondence, které doplňuje vlastními 

negativními komentáři. To už je bohužel absolutní manipulace, zákeřné 

zacházení s fakty. A lži, lži, lži.  

Chci být stručný, nemohu v tomto mém sdělení zacházet do podrobností. 

Vše, v celé délce, se lze dočíst na webových stránkách www.zivaritka.cz, kde jsme 

celou korespondenci pro férové objasnění uveřejnili. Jen zde sdělím tři zásadní 

skutečnosti z korespondence, které jsou velmi zle zcela zamlčovány: 

1. Pozemek Na Ladech sokolům nikdo nebere. Pouze obdrželi návrh, aby 

tento pozemek vyměnili za pozemek jiný. Stejné velikosti (2 ha), vyšší 

kvality pro sportování. Stejné kultury v k.ú., tedy určený pro sportoviště. 

Samozřejmě s nabídkou, že pozemek bude předán do jejich vlastnictví. 

K tomu jim byla nabídnuta rekonstrukce jejich sokolovny, jmenovitě nová 

střecha a nová fasáda sokolovny. Vše pro ně zdarma.   

2. Pozemek Na Ladech uvažuje sdružení ŽIVÁ ŘITKA využít jako ideální místo 

pro nové a velmi potřebné řitecké náměstí s dnes chybějícími službami, 

které by Řitku nesmírně pozdvihly. Učinily by život občanů zde výrazně 

kvalitnější. Pozemek Na Ladech by byl po směně zapsán do vlastnictví obce 

Řitka. Na tvorbu nového náměstí Řitka, po komunálních volbách v říjnu, 

bude obcí Řitka vyhlášena architektonická soutěž. Vůči návrhům se bude 

moci vyjádřit řitecká veřejnost. Mimochodem, poté hodnota každé 

nemovitosti v Řitce bude výrazně vyšší, než je dnes.  



3. Bydlím zde od roku 2008. Pozemek Na Ladech byl, až do příchodu nájemce 

v roce 2020, sokoly naprosto nevyužíván. Pamětníci mi sdělili, že využíván 

nebyl nikdy. Rostl zde plevel, nic jiného. Starostka obce sokolské v Řitce mi 

v soukromém hovoru sdělila, že obec sokolská v Řitce nemá finance, ani 

lidské kapacity, aby se o pozemek starala. Nemá finanční prostředky na 

rekonstrukci sokolovny, na úpravy okolí. Za nabídku nové střechy a fasády 

pro sokolovnu plakala vděkem a dojetím. 

 

Moje nabídky, moje dopisy jsou upřímné a konstruktivní. Jsou pravdivé.  Je 

mně nesmírně líto, že v naší obci existuje úzká skupina lidí, která raději lidem, co 

se snaží, hází klacky pod nohy, než aby připustila změnu k lepšímu. Neboli 

zlepšení i pro ně. Sami neudělali za 35 let pro rozvoj obce vůbec nic. Teď, když 

přichází nabídka pomoci, brání jí… Určující je, že bez jakéhokoliv věcného 

zdůvodnění své negace. 

Je pravděpodobné, že tato negativní kampaň, zaměřená zejména vůči 

mně, ale rovněž proti ostatním členům sdružení ŽIVÁ ŘITKA, bude pokračovat. 

Nenecháme se otrávit. Prosíme, nenechte se otrávit ani Vy, naši podporovatelé 

a příznivci. Naše cíle zůstávají neměnné – aby se nám v Řitce žilo nejlépe. Nesmí 

nás to znechutit. Naopak, musí nás to stmelit a udělat společně silnějšími. 

Děkuji Vám za podporu a za to, že si děláte vlastní názor na základě faktů, 

nikoliv na základě lživých letáků, ve kterých mě Sokol nenazývá ani mým 

jménem. A manipulují, manipulují, manipulují. A lžou, lžou, lžou.  

 

S úctou    

 

 

Tomáš Březina 

sdružení ŽIVÁ ŘITKA 

 

 


